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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 07/04/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção 

do painel. 

MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação de abertura de 

novo painel. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Como Líder) - Críticas ao discurso da 

Presidenta Dilma Rousseff sobre a reconstrução da PETROBRAS. Relevância do 

depoimento do tesoureiro do PT, João Vaccari Netto, na CPI da PETROBRAS. 

Críticas ao Partido dos Trabalhadores. Esperança de crescimento das 

manifestações populares contra o partido. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Como Líder) - Congratulações ao PMDB 

pela indicação do Vice-Presidente da República, Michel Temer, para a Secretaria de 

Relações Institucionais da Presidência da República. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Apoio à Presidenta Dilma 

Rousseff pela escolha do PMDB para articulação política no Congresso Nacional. 

Razões do posicionamento da bancada do PCdoB contrário ao Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações 

de trabalho dele decorrentes. Solidariedade à Central dos Trabalhadores e 

Trabalhadoras do Brasil e à Central Única dos Trabalhadores pela posição contrária 

ao projeto de lei. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Questão de ordem acerca do caráter 

antirregimental da concessão da palavra a Deputado não Líder e não Vice-Líder 

para realização de Comunicação de Liderança. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem 

levantada pelo Deputado Nilson Leitão. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

confirmação dos termos do acordo para votação do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Bruno Araújo. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Crítica ao discurso do Deputado 

Carlos Sampaio. Referências a escândalos políticos ocorridos durante 

administrações do PSDB. Solicitação ao Ministério Público de investigação do 

esquema de corrupção do metrô do Estado de São Paulo. Parcialidade da mídia na 

divulgação dos escândalos políticos brasileiros. Defesa da convocação de Márcio 

Fortes e Paulo de Souza para depoimento na CPI da PETROBRAS. Pedido de 

publicidade aos atos de órgãos de fiscalização referentes a denúncias de esquemas 

de corrupção tucanos. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de tramitação em 

regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato 

de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

inserção na pauta da Casa de projeto de resolução com vistas à utilização do tempo 

de Liderança nas sessões extraordinárias somente para discussão da matéria em 

apreciação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 
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BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Críticas ao Partido dos 

Trabalhadores pela corrupção e incompetência na administração do País. 

Estelionato eleitoral do PT nas eleições para a Presidência da República. 

Incapacidade dos quadros do PT para assunção de cargos na área de política 

econômica. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Como Líder) - Defesa do desempenho da 

gestão da Presidenta Dilma Rousseff à frente do Ministério de Minas e Energia, da 

PETROBRAS e da Presidência da República. Desenvolvimento da indústria naval 

brasileira em decorrência de investimentos na PETROBRAS. Repúdio à atuação do 

Ministério Público Federal durante o Governo do PSDB. Críticas ao PSDB pela 

tentativa de privatização do patrimônio brasileiro. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Críticas à polarização do 

debate sem relação com a matéria em apreciação. Inconformismo com a discussão 

do projeto de lei da terceirização sem participação da sociedade, ausente das 

galerias do plenário. Contrariedade à tramitação da proposição em regime de 

urgência. Preocupação com os efeitos nocivos à classe trabalhadora em caso de 

aprovação da matéria. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Importância do Parlamento 

para o debate político. Imputação da crise institucional do País às mentiras da 

Presidenta Dilma Rousseff durante a campanha eleitoral, à corrupção no Governo 

do PT e à desaceleração da economia. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), INDIO DA 

COSTA (PSD, RJ), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), JOSÉ CARLOS 

ALELUIA (DEM, BA), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), LAERCIO OLIVEIRA (SD, 

SE), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), EVANDRO GUSSI 

(PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG), BRUNO 
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ARAÚJO (PSDB, PE), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos 

Parlamentares ao plenário para votação. Orientação da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), GORETE PEREIRA (PR, CE), 

NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BOHN GASS (PT, RS). 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares 

para comparecimento à missa de sétimo dia do falecimento de Thomaz Alckmin, 

filho do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin. Solidariedade do 

orador com a família Alckmin e com as famílias dos tripulantes da aeronave 

acidentada. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solidariedade à família Alckmin e 

apresentação de justificativa de ausência no funeral. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Transcurso do 45º aniversário de 

inauguração da Usina Hidrelétrica de Boa Esperança. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Elogios à Presidenta Dilma 

Rousseff pela nomeação do Vice-Presidente da República, Michel Temer, como 

articulador político do Governo. Apoio à tramitação em regime de urgência da 

matéria em apreciação. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 
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CÉLIO SILVEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Médico-Legista. Cumprimentos do orador à categoria. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Falecimento de Thomaz Alckmin, 

filho do Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin. Defesa de 

aprovação da matéria em votação. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Inconformismo com o caráter 

contraditório do PT quanto à terceirização de mão de obra no País. Críticas à 

Presidenta Dilma Rousseff pela nomeação do Vice-Presidente da República, Michel 

Temer, como Secretário de Relações Institucionais. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ERIKA KOKAY (PT, DF). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ALICE PORTUGAL (PCdoB, 

BA). 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Críticas ao PT pela 

tentativa de uso político da aprovação do projeto de lei de terceirização de mão de 

obra. 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Agradecimentos pela eleição 

do orador como Coordenador da bancada do Estado do Ceará.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VALDIR COLATTO 

(Bloco/PMDB, SC). 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MOEMA GRAMACHO (PT, BA). 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Presidente Eduardo Cunha pela colocação na pauta da Casa do projeto de lei de 

terceirização de mão de obra. Concordância com o Ministro da Educação, Renato 

Janine Ribeiro, quanto aos avanços sociais decorrentes do programa Bolsa Família 
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e da valorização do poder de compra do salário mínimo. Necessidade de aumento 

da produtividade nacional para sustentação dos avanços sociais. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JÔ MORAES (PCdoB, 

MG), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), 

ALEXANDRE BALDY (PSDB, GO), PASTOR EURICO (PSB, PE). 

JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA - Pela ordem) - Cumprimentos à 

Presidenta Dilma Rousseff pela nomeação do Vice-Presidente da República, Michel 

Temer, como articulador político do Governo. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HERÁCLITO FORTES 

(PSB, PI), BEBETO (PSB, BA). 

HUGO LEAL (PROS, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Jornalista. 

Pedido ao Presidente Eduardo Cunha de colocação na pauta das Propostas de 

Emenda à Constituição nºs 386, de 2009, e 206, de 2012, que dispõem sobre a 

profissão de jornalista. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Ciência ao Plenário de decisão da 

Presidência decorrente da Questão de Ordem nº 43, de 2015, acerca do momento 

inicial de trancamento da pauta da Casa por medida provisória. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Apresentação de recurso à 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência 

sobre a Questão de Ordem nº 43, de 2015. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Como Líder) - Acerto da decisão 

da Presidência quanto à Questão de Ordem nº 43, de 2015. Apoio à apreciação em 

regime de urgência do projeto de lei de terceirização de mão de obra. Defesa do 

acesso às galerias da Casa pela sociedade brasileira para acompanhamento dos 

debates e votações, sem uso de violência. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 
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Aprovação do requerimento. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Congratulações ao Presidente 

Eduardo Cunha e aos membros da Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania pela aprovação da admissibilidade da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 171, de 1993, que dispõe sobre a imputabilidade penal do maior de 

16 anos. Defesa da redução da maioridade penal. 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Críticas à proposta de 

ajuste fiscal enviada pelo Poder Executivo ao Congresso Nacional. Necessidade da 

diminuição do número de Ministérios e de cargos comissionados na administração 

pública federal. Aparelhamento da máquina pública. 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do aniversário de fundação 

do Município de Capão Bonito, Estado de São Paulo. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


